

VII НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ «АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ОРТОДОНТИИ»



22 сентября 2010 года Ассоциация ортодонтов Украины в рамках VII научно-практической конференции с международным участием «Актуальные аспекты ортодонтии» организовала лекцию известнейшего ортодонта из США, проф. Винченца О. Кокича. Тема лекции достаточно актуальна на сегодняшний день — «Междисциплинарный подход при решении проблемы эстетики фронтального участка». В данной презентации сделано ударение на важность междисциплинарного подхода при лечении пациентов с различными проблемами передних зубов: затрагивались темы адентии резцов и премоляров, десневой улыбки, глубокого прикуса, а также предлагались различные варианты диагностики и лечения данных патологий, учитывая смежные стоматологические специальности. В конце лекции слушатели смогли обсудить доклад и задать интересные их вопросы лектору.

После доклада в неформальной обстановке мы смогли пообщаться с профессором. Он рассказал нам о своей семье и увлечениях. Оказалось, что у него четверо детей, рабочий день у ортодонтов в США длится с 7.00 и до 14.00—15.00, при этом редко кто работает по пятницам. Этот день и выходные профессор старается провести с семьей, но получается, к сожалению, не всегда, так как у него плотный график лекций.

Доктор поделился некоторыми секретами ортодонтического лечения. Он предпочитает старую школу и в лечении использует различные приемы изгибания дуг. Также он сказал, что в США пациенты предпочитают использовать в лечении аппаратуру, преимуществом которой является терапевтический, а не эстетический эффект, в то время как в Европе несколько другая тенденция.

Профессор выразил огромную благодарность правлению АОУ, усилиями и стараниями которого представилась возможность побывать в Украине, и надеется в скором времени сюда вернуться.

Сама VII научно-практическая конференция с международным участи-





ем «Актуальні аспекти ортодонції» проходила 23—24 вересня в Українському Домі. Конференцію відкрив президент Асоціації ортодонтологів України професор П.С. Фліс. В своєму доповіді Петро Семенович говорив про значення нашої спеціальності в сучасному світі в цілому і конкретно для кожного людини, про роботу і досягнення Асоціації з моменту останнього з'їзду. На конференції було представлено більше 40 доповідей.

В цьому році почесними гостями конференції були президент Асоціації ортодонтологів Словенії Мая Овсенік і президент Асоціації ортодонтологів Венгрії Пітер Борбеллі. Професор Борбеллі розповів про систему ортодонтичного лікування в Венгрії, що було дуже цікаво і пізнавально знати нашим докторам. А професор М. Овсенік продемонструвала прекрасну презентацію в відеоролику про апарат Френкеля.

Також в перший день конференції брали участь проф. Токаревич І.В., проф. Гіоева Ю.А. і проф. Фадєєв Р.А. з дуже змістовними доповідями про лікування дистального прикусу, діагностику мезіальної оклюзії, а також профілактику аномалій з допомогою LM-активаторів відповідно.

Во другий день конференції дуже хороше враження залишили доповіді професора Дорошенка С.І. про проблему синдромальної патології і її рішення, проф. Мазур І.П. про такі актуальні на сьогоднішній день проблеми пародонта у ортодонтичних пацієнтів, доцента Євтушенка Л.Г. про апарат Френкеля, в якому були чітко озвучені всі його достоїнства і недоліки, обґрунтовані не тільки практикою лектора, але і дослідженнями, проведеними в інших країнах.

В час конференції працювала спеціалізована виставка-продаж ортодонтичної продукції, на якій були присутні всі провідні світові бренди і стоматологічні видання.

Хочеться відзначити оригінальне пропозиція журналу «Сучасна ортодонція». Редакція вперше в Україні пропонувала своїм підписникам з кожним номером журналу відеодиск з лекціями відомих ортодонтологів світу.

Незмінно хочеться подякувати правління АОУ за прекрасну організацію конференції, дружеский прийом і теплу компанію. Завдяки цим заходам ми маємо можливість кожен рік зустрічатися, обмінюватися досвідом і просто добре проводити час. До зустрічі в наступному році.



Е. Голик